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       Що сьогодні читають сучасні діти та підлітки? Яка літера-
тура та які автори ї м до вподоби? Про популярність деяких 
говорять за них самих ї х книги та запити у бібліотеках.   

       Звичаи но, ви здогадались про кого и де 
мова. Так! Саме так – про 

Всеволода Зіновійовича Нестайка. 

       2020-и  рік – ювілеи нии  для нього. Все-
волод Нестаи ко – украї нськии  Марк Твен. 
У день народження письменника бібліо-
текарі Львівської  обласної  бібліотеки для 
дітеи  провели книжкове свято 
«Сонячний казкар Всеволод Нестайко» 
з цікавими іграми та вікторинами.  

А на абонементі була оформлена книжко-
ва ювілеи на експозиція.         

 

 

 

 

 

 

 

 

 
        
Щороку в бібліотеках Львівщини 20 березня відбуваються 
Дні голосного читання «Березень. Читають всі». Цьогоріч 
для голосного читання організаторами були обрані книги про 
веселих герої в  Всеволода Нестаи ка. Важко знаи ти в Украї ні  
бібліотеку, де б не було книг Всеволода Зіновіи овича. Й ого 
твори викликають щиру посмішку на обличчі у всіх читацьких 
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поколінь. «Тореадори з Васюківки» – одна з наи веселіших 
книг у всіи  шкільніи  програмі, потрапила до почесного списку 
Ганса Християна Андерсена. За словами Івана Малковича, ди-
ректора видавництва “А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА”, був час, коли 
тираж «тореадорів» перевищував тираж книжки про Гаррі 
Поттера. А за повістями та оповіданнями Нестаи ка поставлені 
фільми «Одиниця з обманом», «Чудеса в Гарбузянах». 

 

«Сонячний класик»: літературна вітальня 

(досвід Золочівської районної бібліотеки для дітей) 

Бібліотекар 1:    Й ого світ –  
тонкии  візерунок дитячої  каз-
ки, сплетении  із тисячі чарів-
них образів і наи дивовижні-
ших створінь. Й ого світ – ніби 
золотаве мереживо сяи ва 
кожного з нових поколінь. 
Здається, він говорить тими 
самими словами і малює тими 
самими пензлями, що и  сотні 
інших письменників і каз-

карів, але чомусь и ого твори не можливо випустити з рук, не 
дочитавши до кінця. 

Буває, кажеш собі: «Ну все, це точно остання сторіночка, 
бо вже часу нема», але чомусь не можеш відірватися ані від 
інтелігентної  Пантери Ягуарівни, що викладає математику в 
лісовіи  школі, ані від сором'язливого заи чика Косі Вуханя, 
батько якого є співробітником Науково-дослідного інституту 
капусти, ані від загадкового клоуна, що, мандруючи століття-
ми, шукає колись загублену людством сміхотраву, ані від отих 
двох симпатичних діток, отих тореадорів з Васюківки, які без 
кінця-краю потрапляють у неи мовірні халепи. 

Так ми говоримо про Всеволода Зіновіи овича Нестаи ка 
– наи відомішого сучасного украї нського письменника і казка-
ря, лауреата літературної  премії  ім. Лесі Украї нки за повість-
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казку «Незвичаи ні пригоди в лісовіи  школі», премії   ім. Мико-
ли Трублаї ні за повість-казку «Незнаи омка з Краї ни Сонячних 
Заи чиків», премії  ім. Олександра Копиленка за казку «Пригоди 
ї жачка Колька Колючки та и ого вірного друга і однокласника 
заи чика Косі Вуханя». А 1979 року рішенням Міжнародної  ра-
ди з дитячої  та юнацької  літератури и ого знамениту трилогію 
«Тореадори з Васюківки» було внесено до особливого Почес-
ного списку Г. Х. Андерсена. 

Бібліотекар 2: Всеволод Зіновіи ович  Нестаи ко наро-
дився 30 січня 1930 року в м. Бердичеві на Житомирщині. 
Маи бутніи  письменник був сином січового стрільця Зіновія 
Нестаи ка, розстріляного енкаведистами (ворог народу!) у 
1933 році. Батько володів п’ятьма мовами. Дід і прадід пись-
менника були греко-католицькими священиками, яких добре 
знали в Галичині. 

 У матеріалах про життя и  творчість Всеволода Нестаи -
ка часто згадується одна сімеи на легенда. Мати-філолог Марія 
Довганюк народила Всеволода в перерві між читанням Ремар-
ка. Акушер, старии  євреи , сказав: «Мадам! У вас, здається, 
з’явився письменник!» Казкар жартував із цього приводу: 
«Так що я, можна сказати, народився між рядками». 

Й шов страшнии  1933 рік і сім'я, рятуючись від голоду, 
переї хала з Бердичева до Києва, де жила рідна сестра матері. 
Квартира Нестаи ків знаходилася в приміщенні тієї  школи, де 
вчителювала Марія Іванівна, мати Всеволода. «З одного боку – 
це було весело – жити в школі, а з іншого… Я заздрив мої м 
друзям, яким наша вчителька Ліна Митрофанівна записувала 
у щоденник: «Завтра прии ди з батьками!» Мені до щоденника 
нічого не писали: моя мама була поряд», – згадує письменник. 
            Бібліотекар 1:  Тож все своє свідоме життя Всеволод Не-
стаи ко прожив у столиці. Як пише сам письменник: «І хоч би 
де мені доводилось побувати, хаи  навіть у наи цікавішіи  подо-
рожі, коли я повертаюсь до Києва, серце у мене б'ється від 
радісного хвилювання зустрічі з рідним містом». 
          
        

4 

Коли Всеволод Нестаи ко був маленьким хлопчиком, він стра-
шенно хотів швидше вирости, стати великим і дорослим. 
«Може, тому, що я був справді малии  на зріст, чи не наи мен-
шии  у класі. Малии , худии  та ще и  рудии . Як вогонь червонии . 
Мене дражнили «Море горить!», «Пожежна команда». А ще в 
класі мене називали «Рудии  африканськии  ї жачок», – згадує 
письменник. За порадою однокласника Васі, такого ж, як я, 
шпінгалета, я прив’язував до однієї  ноги важку праску, до дру-
гої  – цеглину, хапався за верхню планку одвірка і висів, поки 
вистачало сил, намагаючись витягти своє тіло. А ще тои  Вася 
мені сказав, що від дощу все росте. І я довго простоював під 
дощем, підставляючи струменям свою грішну руду голову і 
спати лягав о сьоміи  вечора.  Мама дивувалася, чого в мене 
постіи нии  нежить. А коли я став по-справжньому дорослии , 
мені страшенно захотілося повернутися назад у дитинство – 
догратися, досміятися, добешкетувати. Вихід був один – стати 
дитячим письменником. Так я и  зробив. І, пам’ятаючи своє 
невеселе дитинство, намагався писати якомога веселіше. Не 
поспішаи те, як я колись, швидше виростати. Бо дитячі  роки 
неповторні». 

         Бібліотекар 2:  Отак, у  сні і нетерплячці В. Нестаи ко і не 
зогледівся, як несподівано виріс маи же під два метри і пере-
став бути рудим. «І раптом збагнув, що даремно поспішав ви-
рости, що дитинство – наи прекрасніша, наи щасливіша пора 
людського життя. І так мені захотілося повернутися назад! 
Назад – у дитинство. Та нема у часу дороги назад», - зізнається 
він. Щасливим і безтурботним було життя Всеволода в молод-
шіи  школі. Та закінчилось воно раптово, одного дня почалася 
віи на. Хлопцеві було тоді одинадцять років. З мамою Всево-
лод Нестаи ко провів два роки в страшніи  киї вськіи  окупації . 
Мама організувала в свої и  кімнатці підпільне навчання, щоб 
учні не забули набутих раніше знань. Ці уроки допомогли – 
Всеволода одразу прии няли до шостого класу. Це було тоді, 
коли ще Киї в лежав у руї нах. Хлопець потягнувся до читання, 
літератури. І коли настав час обирати професію, вирішив, що 
це буде тільки література. 
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           Бібліотекар 1: Закінчивши десятирічку, у 1947 році маи -
бутніи  письменник вступив на слов'янське відділення філо-
логічного факультету Киї вського університету. Нелегкими и  
голодними були повоєнні роки Всеволода Нестаи ка, але то бу-
ли роки юності и  студентства, які запам'ятовуються на все 
життя. В. Нестаи ко працював у редакціях журналів «Дніпро», 
«Барвінок», у видавництві «Молодь». Із 1956 по 1987 роки 
завідував редакцією видавництва «Веселка».  
          Він завжди мріяв повертатися  у дитинство, і тому почав 
писати для дітеи  веселі и  мудрі книги. Можливо, від діда по 
материнськіи  лінії , Івана Семеновича Довганюка, він успадку-
вав незвичаи не почуття гумору. Звичаи но ж, без таланту, без 
доброти і любові до дітеи  дитячим письменником стати не-
можливо. Всеволод  Нестаи ко – дитячии   письмен-
ник  Божою  милістю.  Зі свої ми читачами він веде розмову 
завжди з щирою довірливістю, не нав'язуючи власних оцінок, 
з веселим іронічно-усміхненим поглядом на свої х герої в, на ї х 
невмілі вчинки, таким чином стверджуючи добро, чесність, 
відкритість і засуджуючи зло, малодушність, заздрість.  
         Бібліотекар 2: П'ятдесятип'ятирічнии  шлях у дитячіи  
літературі він засвідчив виданням більше тридцяти книжок 
оповідань, казок, повістеи  і п'єс. Наи відоміші з них: «В Краї ні 
Сонячних Заи чиків» (1959), «Супутник Ліра-3» (1960), «Космо-
Натка» (1963), «Робінзон Кукурузо» (1964), «Тореадори з Ва-
сюківки» (1973), «Одиниця з обманом» (1976), «Незвичаи ні 
пригоди в лісовіи  школі» (1981), «Загадка старого клоу-
на» (1982), «П'ятірка з хвостиком» (1985), «Незнаи омка з Краї -
ни Сонячних Заи чиків» (1988), «Слідство триває», «Таємничии  
голос за спиною» (1990), «Неи мовірні детективи» (1995) та 
інші непересічні твори. 
        Відома казкова трилогія під загальною назвою «В Краї ні 
Сонячних Заи чиків» складалася впродовж чотирьох деся-
тиліть. Продовжувати писати цеи  твір спонукали казкаря 
зустрічі з читачами. На одніи  із таких зустрічеи  одна з дівча-
ток сказала, що ображена на письменника. Адже в и ого творах 
головні герої , окрім Космо-Натки, – хлопці. Школярка попро-
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сила написати про пригоди дівчинки в якіи сь казковіи  краї ні. 
Після цієї  історії  Всеволод Нестаи ко створив казкову повість 
«В Краї ні Місячних Заи чиків», де головною герої нею стала 
дівчинка Ганнуся, або просто Нуся.  

Казковии  серіал «Дивовижні пригоди в лісовіи  школі» 
Нестаи ко писав більше 20 років.    

А радіопередача «Радіобаи ка Всеволода Нестаи ка», що 
ї ї  вів сам автор, регулярно виходила з 1999 по 2009 роки. 
Упродовж 30 років Нестаи ко пропрацював редактором у ви-
давництві «Веселка». Був вимогливим передусім до себе. 
Якщо раптом проскакувала помилка, приходив із киї вським 
тортом, схилявся перед редактором і казав: «Більше ніколи!». 
«Я все життя писав від руки! І рукописи не сильно покреслені 
– якось легко писалося. У мене було дві машинки. Я потім усе 
передруковував». 
              Бібліотекар 1:   Книги В. З. Нестаи ка перекладено 
двадцятьма мовами, у тому  числі англіи ською, німецькою, 
французькою, іспанською, арабською, угорською, румунсь-

кою, болгарською, словацькою 
тощо.  
       Учителі зі шкіл таких європеи -
ських краї н, як Болгарія, Польща, 
Португалія, Іспанія, Чехія, Греція 
та Литва створили мапу наи попу-
лярніших дитячих книжок усієї  
Європи. Так-от, наи популярніша, 
наи краща та наи цікавіша книга, 
яка представляє Украї ну, – 
«Тореадори з Васюківки» Всево-
лода Нестайка. У 1979 році 

Міжнародна рада з дитячої  та юнацької  літератури включила 
«Тореадорів з Васюківки» до Особливого Почесного списку Г. 
К. Андерсена (Special Hans Christian Andersen Honor List), як 
один із наи видатніших творів світової  літератури для дітеи , а 
фільм про сільських «тореадорів» здобув Гран-прі на 
Міжнародному кінофестивалі в Мюнхені (1968).   
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Всеволода Нестаи ка вважають засновником украї нсь-
кого дитячого детективу. У 1990 році побачила світ и ого кни-
га «Таємничии  голос за спиною» цього літературного жанру. 

Критики називали Нестаи ка гумористом і веселуном. 
Справді, и ого твори допомагали читачам «накопичувати 
радість» (це слова письменника). Нестаи ко, за словами Ана-
толія Костецького, створив краї ну сонячного добра. Нестаи ко 
казав, що був би щасливим, коли б хоч одна дитина, прочитав-
ши и ого книжки, перестала відчувати страх і самотність. 
«Наи більшою нагородою для мене були визнання деяких чи-
тачів, що коли вони хворіють, то беруть з полиці 
«Тореадорів…» і перечитують. Заради цього варто жити на 
світі. Я згадую своє невеселе дитинство, гіркі хвилини самот-
ності і думаю, що коли хоч одніи  хворіи  дитині я допоміг дола-
ти хворобу, то мої  творчі зусилля були не марними». 

Бібліотекар 1:   Нестаи ко пішов із життя не так давно, 
16 серпня 2014. Й ому було 84 роки… 

(При проведенні цього заходу було використані уривки з 
відео на каналі YouTube). 

 
 
Із молодшими читачами пропонуємо провести День 

казок Всеволода Нестайка з цілим комплексом заходів: 
обговорення книги, дискусії  за казками, тощо. Орієнтовні за-
питання до читачів. 

За казкою «Олексій Веселесик і жар-птиця» 

       1.  Як відноситься до іграшок Олексіи -Плаксіи ? А ви як? 

       2.  Як ви оцінюєте вчинок ляльки Гальки по відношенню 
до Олексія? 

       3.  Чому друзі вирішили шукати Жар-птицю? Вони справж-
ні друзі? Чи є у вас такі? 

       4.   Як Вовчик-братик виручив з біди Лесичку-сестричку? 

       5. Як ви гадаєте, що примусило Олексія переи ти Болото-
Болотище та чому він не злякався нічого? 
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За казкою «В Країні Сонячних Зайчиків» 

       1.   Яка пригода трапилася з Веснянкою в лісі? 

       2.  Чи підтримували б ви вчинки поганців-хулігаців? 

       3. Чому Королева Глухої  Ночі вирішила знищити Краї ну 
Сонячних Заи чиків? Як ви гадаєте, чи можливо це? 

       4.  У гостях яких казкових герої в побував Веснянка, відві-
давши Палац чарівних казок. Які з них ви читали? 

       5.  Хто визволив Веснянку з печери «Тридцять три лиха»? 
А ви маєте таких друзів як Веснянка? 

        За казкою «Пригоди журавлика» 

       1.  З якою метою пої хав Журавлик з людьми до Києва? Він 
справжніи  друг? 

       2.  Чи варто було повчати кота Мордана, як це зробив Жу-
равлик? 

       3.  Хто допоміг Журавлику знаи ти та випустити на волю 
чижика? А як ви відноситесь до птахів? Чи допомагаєте ї м? Як 
саме? 

       4.  За що побили професора Кваквакума? 

       5.  Професор Кваквакум вважав Журавлика поганою пта-
хою? Ви з цим погоджуєтесь? 

  За казкою «Незвичні пригоди в лісовій школі» 

       1.  Чому учні лісової  школи врятували Вовченка від хуліга-
на Бацили, хоча він був не дуже добрим хлопчиком? 

       2.  Як ви гадаєте, чому і для кого серед ночі зіи шло сонеч-
ко? 
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       3.  Завдяки чому учні лісової  школи перемогли Ледарила 
Дурандаса з Павутинії  та вірусу-ладачарус? 

         Рекомендуємо закінчити День казок інсценівками окре-
мих фрагментів казок або театралізованим оглядом казок. 

 

Незвичайні уроки в лісовій школі 

(гра-вікторина для учнів 3-го класу) 

 Для проведення цього заходу 
необхідно спочатку підготува-
тися: з читачами прочитати 
повість-казку, провести розмо-
ву про самого автора та його 
творчість. Цікаво буде користу-
вачам запропонувати домашнє 
завдання: конкурс малюнків або 
саморобок до повісті, конкурс 
емблем команди. 

         Бібліотекар: Дорогі читачі. Сьогодні ми з вами познаи о-
мимось з дивовижною лісовою школою та ї ї  учнями. А навча-
льнии  рік у лісовіи  школі починається не восени, як у людеи , а 
весною. І канікули тут не влітку, а зимою. Отже перше запи-
тання: 

       1. Чому навчальнии  рік у ціи  лісовіи  школі починається  
весною?     (як відомо, у багатьох лісових учнів – їжаків,   
борсуків, ведмедів, а головне, у самого директора школи 
Бурмила Михайловича була зимова сплячка. А яке ж мо-
же бути навчання, коли директор спить?) 

       2. Як ви знаєте, в спеціалізованіи  лісовіи  школі виклада-
ють такі предмети: лісову математику, лісознавство, лісісто-
рію, літографію, фізкультуру, ведмежу мову, спеціальнии  му-
зичнии  предмет – сольфеджіо. Для викладання цих предметів    
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було запрошено спеціальних вчителів. Хто з вас знає звідки ї х 
запросили?    (із столичного зоопарку) 

       3. Назвіть вчителів лісової  школи. І хто якии  предмет ви-
кладав?     
(лісову математику – Лісавета Патрикіївна 
 лісісторію – Мамонт Африканович 
 літографію – Жирафа Жирафівна 
 сольфеджіо – Бегемот Гіпопотамович 
 ведмежу мову – директор Бурмило Михайлович) 

         Бібліотекар: ми вже познаи омились з  вчителями лісової  
школи, але ще потрібно назвати ї ї  учнів. Зараз я прочитаю 
вам прикмети учнів, а ви спробуи те назвати ї х імена, гаразд? 

Товстенька, у смугастому платтячку, хвостик бубликом.   
(Хрюша Кабанюк) 

Вушка з китицями, на лівіи  щоці подряпина.  (Раїска Мняу) 
Руденька, гарненька, хвостик пухнастии , вміє стрибати по  
деревах, грати на піаніно, дружить з пташками.            

(Вірочка Вивірчук) 
Дужии , здібнии  до всіх наук, хропе у вісні по нотах.        

(Михайлик Ведмеденко) 
Рудии , не вимовляє літеру «Р», фальшивить, коли співає у  
хорі. (Рудик Лисовенко) 
Має гострі зуби, любить кусатися і всіх дражнить. (Вовчик 

Вовченко) 
Маленька, хоробра, любить стрибати, любить повторювати 
бе-бе-безумовно. (Зіна Бебешко) 
Наи добріша в класі, всім співчуває та допомагає. (Соня Лось) 
Два приятеля, які були страшно лякливі і всього боялись.         

(Колько Колючка та Кося Вухань) 

(Лунає дзвоник) 

        Бібліотекар: А зараз починаються у нас уроки.                    
Першии  урок – ведмежа мова. Прошу провідміняти слово 
«ведмідь» в однині и  множині. 
        Бібліотекар: Другии  урок – лісознавство.  
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         Як визначити вік поваленого дерева?  
 (треба розглянути добре пеньок. Від центра розходяться  
річні кільця, порахуємо їх і будемо знати, скільки років де-
реву). 

       А як визначити вік дерева, що росте?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           Бібліотекар: а що ж пропало у самого Бегемота Гіпопо-
тамовича? (золотий тромбон) 
      
 

   
 
 
 
 
 (щовесни іде у ріст верхівка дерева, а навколо виростає 
новий ряд гілок. Чим ближче до верхівки, тим гілочки ко-
ротші. Якщо в сосонки 4 кільця гілок – значить дереву  6 
років. Галузитися сосна починає на 2-3 рік). 

        А зараз я перевірю ваші знання по лісознавству.  

       (лунає дзвінок на перерву) 
(на 2-х столах розкласти листочки лісових дерев, ягід, квітів. 
Треба буде визначити, що це за дерева, кущі та квіти) 
         Бібліотекар: увага, під час перерви трапилась неприємна 
подія – у деяких учнів пропали речі. Я ї х знаи шла, тому зараз   
ї х потрібно повернути тим, кому вони належать. Запрошую 
всіх допомогти учням лісової  школи віднаи ти свої  речі. 
(на 2-х столах лежать речі: дзеркальце, шовкова хустинка, ав-
торучка, мішечок горіхів, альбом для малювання, горщик меду, 
перебивні картинки, портфель з підручниками, футбольний 
м’яч).         

         Бібліотекар: кому належать ці речі? 

(футбольний м’яч – Рудика Лисовенка, 
 шовкова хустинка – Соні Лось, 
 дзеркальце – Зіни Бебешко, 
 авторучка – Борі Сук, 
 мішечок горіхів – Вірочці Вивірчук, 
 альбом для малювання – Колькові Колючці, 
 горщик меду – Михайлику Ведмеденку, 
 перебивні картинки – Раїсці Мняу, 
портфель з підручниками – Косі Вуханю). 
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(Лунає дзвоник на урок географії)  
 
Бібліотекар: Діти! А хто з вас знає, 
як у лісі визначити, де південь, а де 
північ, якщо з собою немає компа-
са? 
 (на деревах з північного боку рос-
те мох. У дерева, яке виросло на 
відкритому місці, гілки ростуть 
густіше з того боку, звідки  
яскравіше сонце, тобто південь, 
а мох любить прохолоду - північ). 
 
          Бібліотекар:  А тепер, дітки,  
у нас з вами останніи  урок – соль-
феджіо. На нього вас запрошує Бегемот Гіпопотамович. 
Сольфеджіо – це наи голоснішии  урок з усіх предметів. Він  

розвиває слух, вчить співати по но-
тах, вчить глибоко розуміти музику. 
Заспіваи мо по нотах – До! Ре! Мі! Фа! 
Соль! Ля! Сі!.. Нумо заспіваи мо всі. 
(проводиться музичний конкурс) 
          Бібліотекар: от і все. Уроки в 
лісовіи  школі закінчено, але в маи -
бутньому на зустріч з вами чекають 
ще хлопчик Веснянка із захопливої  
казки «В краї ні сонячних заи чиків»,  
дотепні фантазери Ява і Павлуша – 
тореадори з Васюківки, невгамовні 
учні 4-«А» і 4-«Б» з повістеи  

«Одиниця з обманом» і «П’ятірка з хвостиком» та багато ін-
ших веселих і непосидючих хлопчиків и  дівчат, які живуть на 
сторінках творів чудового украї нського письменника Всево-
лода Нестаи ка.  
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Книги Всеволода Нестайка 

В Країні Сонячних Зайчиків : казкові повісті / В. Нестаи ко ; 
худож. О. В. Воронкова. - Киї в : Краї на мріи , 2011. - 288 с. : іл. 

Дивовижні пригоди в лісовій школі: Загадковии  Яшка ; Со-
нячнии  Заи чик і Сонячнии  Вовк / В. Нестаи ко ; мал. В. Харчен-
ка. - Харків : Школа, 2017. - 127 c. : іл. - (Дитячии  бестселер).  

Дивовижні пригоди в лісовій школі: Секрет Васі Кицина ; 
Енелолик, Уфа і Жахоб'як / В. Нестаи ко ; мал. В. Харченка. - 
Харків : Школа, 2017. - 128 c. : іл. - (Дитячии  бестселер).  

Дивовижні пригоди в лісовій школі: Сонце серед ночі ; При-
годи в Павутинії  / В. Нестаи ко ; мал. В. Харченка. - Харків : 
Школа, 2017. - 205 c. : іл. - (Дитячии  бестселер). 

Дивовижні пригоди в лісовій школі: Таємнии  агент Порча і 
козак Морозенко ; Таємниці лісею "Кондор" / В. Нестаи ко ; 
мал. В. Харченка. - Харків : Школа, 2017. - 127 c. : іл. - (Дитячии  
бестселер).  

Дивовижні пригоди незвичайної принцеси : повість-
казка / В. Нестаи ко ; худож. О. Воронкова. - Киї в. : Краї на Мріи , 
2010. - 47 с. : іл. 

Загадка старого клоуна / В. Нестаи ко ; іл. Ю. Радіч-
Демидьонок. - Киї в : Краї на Мріи , 2010. - 269 с. : іл. - (Наи кращі 
твори Всеволода Нестаи ка).  

Казкові пригоди Грайлика : казк. повість : / В. Нестаи ко ; іл. 
О. Чичик. - Киї в : КМ-БУКС, 2016. - 63 с. : іл.  

Ковалі щастя, або Новорічний детектив / В. Нестаи ко ; ху-
дож. Н. Чернишева. - Киї в : Маи стер-клас, 2011. - 45 с. : іл.  

Країна Сонячних Зайчиків : казк. повісті / В. Нестаи ко ; іл. Ю. 
Радіч-Демидьонок. - Киї в : Краї на Мріи , 2010. - 352 с. : іл.  
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 Кузя, Зюзя і компанія : казкові повісті / В. Нестаи ко ; іл. О. 
Чичик. - Киї в : Краї на мріи , 2012. - 280 с. : іл. 

Надзвичайні пригоди Робінзона Кукурузо та його вірного 
друга і однокласника Павлуші Завгороднього в школі, до-
ма та на безлюдному острові поблизу села Васюківки : по-
вість / В. Нестаи ко ; мал. Г. Малаков. - Киї в : Веселка, 1968. - 
160 с. : іл.  
    
Найновіші пригоди їжачка Колька Колючки та зайчика 
Косі Вуханя / В. Нестаи ко ; ред. І. Малкович, С. Дерманськии  ; 
худож.: діти. - 8-ме вид. - К. : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2013. - 160 
с. : іл. 

Неймовірні детективи : повісті / В. Нестаи ко ; іл. Є. Рудюк. - 
Киї в : Навчальна книга - Богдан, 2016. - 479 с. : іл. - (Богданова 
шкільна наука). 

Одиниця з обманом ; Дванадцятка з хвостиком ; Пригоди 
Грицька Половинки, або Інопланетяни з п'ятого класу : 
повісті и  оповід. для дітеи  / В. Нестаи ко ; мал. Є. Житник. -  
Харків : Школа, 2013. - 320 с. : іл. - (Маи стри украї нської  дитя-
чої  літератури). 

Олексій, Веселесик і Жар-птиця / В. Нестаи ко ; іл. Н. О. Бен-
дус-Петровська. - Киї в : Маи стер-клас, 2012. - 63 с. : іл. - 
(Рекомендуємо прочитати). 

Пригода в кукурудзі / В. Нестаи ко ; іл. Ю. Радіч-Демидьонок. 
- Киї в : Краї на Мріи , 2012. - 205 с. : іл. - (Наи кращі твори Всево-
лода Нестаи ка).  

Пригоди близнят-козенят / В. Нестаи ко ; худож. Л. В. Черт-
кова ; худож. обкл. І. І. Копєи кін. - Харків : Белкар-книга, 2009. 
- 64 с. : іл. - (Промінець). 

Пригоди журавлика : казк. повість / В. Нестаи ко ; іл. С. С. Ру-
дікова. - Киї в : Маи стер-клас, 2012. - 112 с. : іл.  
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Секретна зброя незнайомця Коші: Казкові пригоди Грай-
лика : пригода друга : казкова повість / В. Нестаи ко ; іл. О. Чи-
чик. - Киї в : Краї на Мріи , 2015. - 111 с. : іл.  

Супер "Б" з "фрикадельками" : повісті / В. Нестаи ко ; іл. Ю. 
Радіч-Демидьонок. - Киї в : Краї на мріи , 2010. - 285 с. : іл. - 
(Наи кращі твори Всеволода Нестаи ка).  
  
Таємниця Віті Зайчика. Пригоди Грицька Половинки : по-
вісті / В. Нестаи ко. - Харків : Белкар-книга, 2007. - 287 с. : іл. - 
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Таємниця трьох невідомих : повість / В. Нестаи ко ; худож. В. 
Чернуха. - Киї в : Веселка, 1970. - 248 с. : іл. 

Тореадори з Васюківки : трилогія про пригоди двох друзів : 
нова авт. ред., з новими епізодами / В. Нестаи ко ; худож. А. Ва-
силенко ; обкл. С. Підопригорина. - Киї в : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-
ГА, 2019. - 542 с. : іл. - (Наи кращии  украї нськии  дитячии  ро-
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 Чарівний талісман : повісті / В. Нестаи ко ; іл. Ю. Радіч-
Демидьонок. - Киї в : Краї на Мріи , 2012. - 285 с. : іл. - (Наи кращі 
твори Всеволода Нестаи ка).  
     
Чарівні окуляри : правдиво-фантастична повість про надзви-
чаи ні пригоди киї вських школярів / В. Нестаи ко ; худож. А. Ва-
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Чародій Будьласка і чаклун Нетреба: Казкові пригоди Граи -
лика : пригода п'ята / В. Нестаи ко ; іл. О. Чичик. - Киї в. : Компа-
нія ОСМА, 2015. - 63 с. : іл.  

Чорлі : повість-казка / В. Нестаи ко ; іл. І. М. Смирнова. - Киї в : 
Маи стер-клас, 2012. - 64 с. : іл. - (Рекомендуємо прочитати). 
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